



## **В Челябинской области сотрудник полиции подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела полиции «Троицкий» ГУ МВД России по Челябинской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в феврале 2018 года подозреваемый получил взятку в сумме 100 тысяч рублей от местного жителя, нелегально торговавшего алкогольной продукцией, за информирование о готовящихся проверках.

Преступление вскрыто сотрудниками регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.03.2018

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1214059>